

Информационная справка о реализации федерального проекта "Современная школа", национального проекта "Образование" в МБОУ «Чаадаевская СОШ» в ноябре 2022 г.

В рамках всероссийского образовательного проекта «Урок Цифры» в ноябре для учащихся 5-11 классов прошел урок цифры по теме «Видеотехнологии».

Школьники смогли погрузиться в мир видеотехнологий и получить знания о том, как они создаются, где встречаются в повседневной жизни, и какие специалисты работают над ними. Школьники узнали о том, как устроены видеозвонки и вертикальные ролики, как делается автоподборка качества видео и как работают умные рекомендации в ленте клипов, как создаются визуальные эффекты и виртуальные фоны, где хранятся большие объемы видео и многое другое.

По сюжету тренажера этого года ребята вместе с персонажами проекта «Урок цифры», голосовым ассистентом Марусей и цифровым героем Пикселем попадали в цифровой мир видеотехнологий. Вместе с Марусей и Пикселем ребята смогли узнать, что находится под капотом у видеозвонков, как создаются короткие вертикальные ролики, а также принять участие в конкурсе клипов. С помощью интерактивных тренажеров участники «Урока цифры» познакомились с видеотехнологиями в самых разных проявлениях на примере VK Звонков, VK Клипов и других популярных цифровых сервисов.





Так же в ноябре 118 учащихся 5-11 классов приняли участие в онлайн-уроках «Проектория», направленных на раннюю профориентацию.

21 ноября в школе прошел шахматный турнир «Белая ладья». Его цель - создать условия для интеллектуального развития учащихся. Турнир проходил по всем правилам в атмосфере торжественности, значимости данной игры. В честном бою на шахматных досках сражались учащиеся 3-11 классов. Сражаясь со своими соперниками учащиеся показали, что игра в шахматы очень разнообразна и не так проста. Это соревнование в самообладании, логике, а так же умении просчитывать ходы соперника. Преодолевая волнение, каждый стремился к победе. В ходе игры учащиеся доброжелательно относились к соперникам и сопереживали чужим неудачам. Победители не скрывали радостных эмоций. По итогам проведенных игр были определены лучшие игроки в соответствии с возрастными группами.

